



В Челябинске продолжается расследование уголовного дела по факту утечки брома на железнодорожной станции



В Челябинске Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела по факту утечки брома на железнодорожной станции. В рамках расследования уголовного дела следователями произведен осмотр механизированной сортировочной четной горки, с которой был произведен спуск вагона, изъяты образцы грунта. В настоящее время опрашиваются и допрашиваются потерпевшие, сотрудники МЧС, осуществлявшие ликвидацию последствий аварии, члены поездной бригады, сотрудники станции, спускавшие вагон с горки. По образцам изъятого грунта и воздуха назначены судебно-химические экспертизы, с участием сотрудников МЧС запланирована выгрузка брома и осмотр внутреннего помещения вагона. Подробно изучаются изъятые в структурных подразделениях ОАО «РЖД» Южно-Уральская железная дорога документы, журналы инструктажа, перевозочные и должностные инструкции. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513736>